



## **В Пскове двое несовершеннолетних признаны виновными в серии преступлений против собственности**

Собранные следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих школьников. Они признаны виновными в совершении трех краж (ч.1 ст.158, п. «а» ч.2 ст.158, п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ) и двух угонов (п. «а» ч.2 ст.166, п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ).

Установлено, что с апреля по ноябрь 2016 года подростки совершили угон отечественной автомашины с одного из дворов в г. Пскове, которую завели при помощи аккумуляторной батареи, украденной из другого транспортного средства вместе с магнитолой. В один из летних дней ими были совершены кражи рюкзаков с вещами у отдыхающих на берегу Великой детей, а также велосипед из подъезда дома, на котором отсутствовали средства защиты от кражи.

В момент угона второй автомашины подростки были задержаны полицейскими по звонку прохожих, которые заподозрили их в совершении преступления.

В ходе расследования все без исключения похищенное имущество было обнаружено, изъято и возвращено законным владельцам.

Приговором Псковского городского суда несовершеннолетние приговорены к условной мере наказания.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1172282>